

ПРИСТУПИТЬ НЕМЕДЛЕННО К МАССОВОЙ ВСПАШКЕ ПОЛЕЙ

Каждый день оттяжки пахоты и сева—удар по урожайности, удар по доходности колхозников

ролетарии всех стран соединяйтесь!

ГОР. ПЕРВОМАЙСКИЙ 27 АПРЕЛЯ

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 96 (457)

27 апреля 1933 года

газета выходит ежедневно

Орган П-Уральского Района
ВНП(б), Райисполкома, Райпроф-
совета

Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 коп.

Коммунисты, несите победу в бригады

Ревдинский сельхозкомбинат 24 апреля приступил к вспашке целины.

же в самом начале работ вырисовываются существенные недочеты. Партийная организация комбината не укреплена. Там имеется только партгруппа в 5 человек, в которой состоит директор,

бригадир, конюх, полевод и кладовщик. Ни одного коммуниста, непосредственно работающего в бригаде.

А ведь успех сева будет зависеть от производственной бригады, которая должна быть теперь же обеспечена крепким партийным ядром, способным правильно организо-

вать труд внутри бригады. **Партнолентия Ревдинского завода** обязан сейчас же, не откладывая ни на минуту, выделить бригады, проверенных, выдержанных товарищей, способных организовать дело так, чтоб в максимально короткий срок завершить посевную кампанию как по количественным, так и по качественным показателям.

Дирекция комбината обязана к моменту сева изыскать недостающие семена овощных культур: свеклы столовой, репы и др.

В ходе работ исключительное внимание должно быть уделено коню и тракторной силе. Усиленная подкормка коня, обеспеченность тракторов горючим и смазочным, правильное его использование, вот что решает успех сева.

Силой личного примера, показом действия коммунисты должны обеспечить ведущую, организующую роль в работе бригады, каждого звена.

Не командованием, а силой убеждения надо воздействовать на отстающих рабочих. Борьба настойчиво за темпы, за сроки и качество полевых работ—такова задача каждого коммуниста в бригаде.

М.

ВСПАШКУ И БОРОНОВАНИЕ ВЕСТИ ОДНОВРЕМЕННО

Битимский колхоз имени тов. Блюхера организованно приступил к вспашке целины.

Поднято целины 4 гектара и старой пашни 3 гектара. Нормы выработки на пахоте близки к выполнению. На пашне занято 18 лошадей, бригада пахарей в 9 человек, женщин 3 человек.

В прошлую посевную кампанию колхоз допускал разрыв между вспашкой, боронованием

и севом. Ошибки эти не должны допускаться в этот раз.

Освоение целины должно вестись одновременно с боронованием, уничтожением сорняков и с посевом.

Блюхеровцы в соревновании с колхозом „Знамя“ должны показать свою силу, организованность в борьбе за большевистский сев, за высокий урожай.

Полевод.

ГДЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УЧЕТ?

Ход большевистского сева должен входить четко в реальное отражение в сводках. Учет—решающее звено сева. Плохой учет маскирует действительное положение вещей, создает видимость выполнения посевного плана, играет на руку только классовому врагу и его агентуре.

Работники сектора учета райЗО никак не могут понять этой азбучной истины. В такой боевой ответственный мо-

мент начала полевых работ райЗО буквально не знает где и как колхозы организовали вспашку, борону и сверхурочный сев.

Учетчики райЗО, надрывая горловые спазмы, кричат по телефону—дайте сводку о вспашке, но колхозы не отвечают.

Учет попрежнему остается большим местом райЗО.

Самотек в учете нетерпящим.

М.

СВОИ ЛЮДИ, СОЧТЕМЯ (КАРИКАТУРА ИЗ ЖИЗНИ ШЕФОВ И ПОДШЕФНЫХ)

Хромпиновский завод „состоит“ в шефах у деревни Битимки. Как подобает порядочным шефам, со своими подшефными у хромпиновцев хорошие, деловые взаимоотношения...

Осенью, когда подшефный колхоз снял урожай, хромпиновцы попросили шефов дать им взаимобразно овса. Подшефники, полагая, что их шефы, народ добросовестный, овес им дали. Прошла зима, наступило время сеять. Но хромпиновцы 29 центнеров овса не отдадут и сейчас. Подождите, говорят, отдадим.

Подшефные, готовясь к весне, отдали в механический цех хромпика борону для ремонта. Отдали и не рады. Борона новая стоит 110 рублей, а хромпиновцы со своих подшефных за ремонт бороны потребовали 190 рублей и едва договорились на 125 рублях.

Ахнули колхозники.—Вот так шефы,—говорят они между собой. Но хромпиновцы не унывают.—Ничего, свои люди, сочтемся—говорят они.

Для проведения массовой работы в колхозе шефы послали 36 человек пионеров. Прежде чем начать массовую работу, они потребовали молока, сметаны... чтобы утолить аппетит. После обеда их заставили написать лозунги для посевной. Но бригада только испортила бумагу. Вечером, поставив небольшую станцию, шефы уехали во свояси. Так выглядят будни шефской работы на Хромпике.

Правда, они немного не совпадают с резолюциями, но что поделаешь.

Знающий

Пленум проверки исполнения

Сегодня открывается пленум районного совета профессиональных союзов. Пленум РПС должен сыграть огромнейшую роль в деле реализации постановлений пленума РК ВКП(б) от 12 апреля с/г. по Трубстрой, т.е. на повестке дня стоят доклады профорганизаций **Трубстрой, Хромпина и Билимбая** по реализации этих решений.

Профорганизации района должны будут рассказать пленуму, что они предприняли, какие практические мероприятия провели в разрезе постановления пленума РК ВКП(б) по Трубстрой.

От профсоюзов района требуется многое. Они должны мобилизовать рабочие массы на оказание помощи строительству Трубинского завода, которая предусмотрена в решении пленума.

Большие задачи пленумом РК возложены на профсоюзную организацию **Трубстрой**. Она обязана была решительным образом укрепить низовые профсоюзные звенья, вовлечь рабочие массы в подлинное социалистическое соревнование, добиться, чтоб на площадке Трубстрой ликвидировать прорыв в выполнении строительной программы. С момента пленума РК ВКП(б) прошло полмесяца. Уже пора проверить, как профорганизация разо-а борются за выполнение решений пленума. В этой части дело обстоит не совсем хорошо. Профорганизация **Хромпина** еще не поставила ребром вопроса перед хозяйственниками, чтоб немедленно приступить к установке паротурбины, для того, чтобы снабдить Трубстрой потребным количеством электроэнергии. Профорганизация Трубстрой, в разрезе постановления

пленума провела большую работу по укреплению низовых звеньев и развертыванию социальноразового соревнования. Но сделано еще не все. Предстоит еще много поработать для того, чтоб решение пленума РК ВКП(б) выполнить.

Трубстрой строит весь район. Об этом четко сказано и в решении Уралобкома и в решении пленума РК ВКП(б). Поэтому ответственность за своевременный пуск цехов Трубстрой лежит не только на профорганизации площадки, но и на всех профсоюзных организациях района.

Поэтому-то пленум райпрофсовета должен со всей тщательностью проверить, что сделано по реализации решений пленума и потребовать от профорганизации действительной борьбы и контроля за эти решения.

Вторым вопросом на повестке дня стоит: итоги пере-а заключения колдоговоров. Колдоговор является могучим рычагом в деле выполнения промфинплана. Пленум РПС должен подвести итоги колдоговорной кампании, проверить как ФЭК и месткомы выполнили директивы ВЦСПС и наркоматов, в которых были даны четкие политические установки по заключению колдоговоров на нынешний год. Подведя итоги колдоговорной кампании, задача профорганизаций будет заключаться в том, чтоб добиться полного выполнения колдоговоров.

Пленум РПС является пленумом проверки исполнения директив партии низовыми союзными организациями по двум важнейшим вопросам, но этому он должен сыграть большую роль в улучшении всей работы профорганизаций района.

НАКАНУНЕ ПЕРВОМАЙСКИХ ТОРЖЕСТВ

МНОЖИТЬ РЯДЫ ЭНТУЗИАСТОВ

В связи с подготовкой к международному празднику трудящихся—дню первого мая и четвертой годовщине социальноразового соревнования, бригада **МОРОЗОВА**—монтажники трубопрокатного цеха Трубстрой взяли на себя конкретное обязательство добиться выполнения и перевыполнения производственной программы.

Эти энтузиасты слова уже превращают на деле. Во второй декаде апреля по клепке ферм они задание выполнили на 124 проц.

Достигнутые показатели работы бригада должна закрепить и, на основе соревнования и передачи опыта своей работы другим, к 1 мая вооружить все бригады монтажников боевыми темпами работы.

Петров.

РАВНЯЙТЕСЬ НА УДАРНИКОВ ЛЕСОТАСКИ БРИГАДЫ ВАГИНА И ПАНАЧЕВА ПОДТЯНИТЕСЬ.

Для успешной реализации решений пленума РК ВКП(б) нас, рабочих лесотаски, бригады **ТОПЫЧКАНОВА** и **САМНИКОВА** перебросили с первой станции на третью, для проведения работ по переходу лесотаски на летний сезон.

С 22 апреля мы начали укладку бревен. Не считаясь с грязью и плохой погодой, мы по большевистски боремся за выполнение решений пленума РК. Нам задана норма уложить 12 звеньев, т.е. 102 метра, мы в первый же день уложили 127,5 метров.

Даем обязательство ежедневно укладывать по 127,5 метров и вызываем последовать нашему примеру бригады **ПАНАЧЕВА**, **ВАГИНА** и др., позорно отстающие в работе, укладывая лишь в среднем 7 звеньев.

Большевистские темпы в борьбе за лес—это лучший подарок первому мая.

По поручению рабочих: начальник станции Пильщиков бригадиры: **Топычканов**, **Самников**.

ПОДАРОК ВОККОВЦЕВ 1-МУ МАЯ

В связи с задачами по укреплению военно-санитарной обороноспособности страны и улучшения санитарно-бытовых условий трудящихся организация **ВОКК**а района к празднику первого мая выпустила 8 кружков первой помощи, с охватом 202 чел. Из них **Ревда** 2 кружка—106 человек, **Трубстрой** 2 кружка—40 чел., **Химин** 1 кружок—36 человек и **Динас** 1 кружок—20 человек. При Трубстрое организован санитарный ряд из 20 чел.

Для оказания первой помощи на поле при сельхозкомбинатах: **Трубстрой**, **Ревда**, **Химин**, и **Динас** организовано 4 кружка из 53 чел. **Крыловская** ячейка РОКК в пользу савобороны засеивает 1 га овса, а другие ячейки 2 га мелких огородных культур.

К первому мая завербовано в ряды РОКК 330 чел. и организовано 4 ячейки.

М. Хамниова.

К РАБОЧИМ И ИТР-СТРОИТЕЛЯМ НОВО-ТРУБНОГО ЗАВОДА

от рабочих, служащих и ИТР Ревдинского, Хромпиковского, Трубного и Билимбаевского заводов

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Товарищи!

На январском пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) вождь нашей партии и рабочего класса тов. Сталин в своем докладе „о итогах первой пятилетки“ всему миру показал величайшие достижения нашего Советского Союза за 1-ю пятилетку, выполненную в 4 года.

Этих успехов нашей социалистической системы хозяйства не могут не признать, помимо своей воли и сознания, злейшие враги Советской власти—капиталисты, фашисты и их лакеи.

Мы гордимся победой первой пятилетки, ибо эта победа всемирно исторического значения. Выполнена гигантская задача.

И как не гордиться нам победами первой пятилетки! Там, где были леса, болота или степи, за 4 года выросли новые гиганты заводов, фабрики, оборудованные по последнему слову техники: **Магнитогорск, Кузнецк, металлургические гиганты, Сталинградский и Харьковский тракторные, Днепродзержинск, Челябинск, и другие**—вот плоды творчества, сконцентрированной воли и энергии рабочих масс, инженерно-технических работников нашей страны, борющихся за дело социализма. Кто не знает, кто не слышал об этих величайших заводах—в лесах, рожденных 1-й пятилеткой.

За первую пятилетку выросли не только новые заводы, выросли новые социалистические города вокруг этих заводов, клубы, кино-театры, сады, больницы, детские сады, ясли и школы, университеты—вот, что родилось вместе с новыми заводами. И все это предоставлено их творцам—рабочим, служащим и трудовой интеллигенции СССР.

А наш Урал из края отсталого в промышленном отношении превратился в передовой индустриальный центр, в форпост обороноспособности страны. На Урале построены и пущены в эксплуатацию 149 крупнейших предприятий, построено 6 крупнейших электростанций, выстроены 15 новых каменно-угольных шахт, находятся в стройке и готовятся к пуску еще 80 предприятий: проведена коренная реконструкция старых предприятий.

Мы достигли того, что на Востоке СССР, за первую пятилетку создана вторая угольно-металлургическая и оборонная база, гордость Советской страны.

Наша достижения в области сельского хозяйства также колоссальны. На базе индустриализации создано крупное социалистическое сельское хозяйство. В итоге пятилетки организовано 20000 колхозов и 3000 совхозов.

А ведь это коренной вопрос пролетарской революции. В. И. Ленин говорил: что если

мы будем сидеть по старому в мелких хозяйствах, хотя и вольными гражданами, на вольной земле, нам все равно грозит неминуемая гибель“ (Ленин 3 издание, т. XX, стр. 417). В итоге первой пятилетки свыше 60% крестьянских хозяйств объединено в колхозах, которые засевают 70% всех посевных площадей. Колхозы вооружены новейшей техникой сельского хозяйства: комбайнами, тракторами, автомобилями и другими машинами. На базе единой коллективизации ликвидируются остатки паразитических классов кулачества, в ками сосавших кровь из баграков и бедняков Российской деревни.

„Мы победили в борьбе за пятилетку потому, что во главе нашей партии, во главе ЦК стоит вождь т. Сталин, который вооружил Ленинскую партию теорией развернутого социалистического наступления“ (Кабанов)

Основной силой обеспечившей нам историческую победу является—это активность и самоотверженность, энтузиазм, инициатива миллионов масс рабочих и колхозников, развивших вместе с инженерно-техническими силами колоссальную энергию по разворачиванию социалистического соревнования и ударничества“ (Сталин).

Под руководством ЦК ВКП(б) и тов. Сталина партия, рабочий класс и трудящиеся одержали решительные победы в борьбе с классовым врагом и его агентурой—правыми и „левыми“ оппортунистами.

„В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм, пафос нового строительства и добились решающих успехов. Это очень хорошо. Но теперь этого не достаточно. Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом и пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное“ (Сталин)

Товарищи рабочие, инженеры и техники—строители Трубного гиганта. Вы находитесь на самом ответственном участке строительства в нашем районе. Вы знаете, что Трубный завод для Советской страны имеет огромное значение, он должен будет давать шарикоподшипниковые, авиационные, геологоразведочные, паровозные и другие трубы для дальнейшей индустриализации страны.

Это налагает на вас большую ответственность и требует от вас ударной большевистской работы для выполнения заданий партии и правительства по обеспечиванию пуска цехов завода в установленный срок.

Товарищи! Трубстрой строите вы не один, его строит весь район, весь Урал и весь СССР.

Разве могут быть забыты величайшие дни штурма в августе 1931 г., когда весь район был поднят на ноги, чтобы дать Трубстрой строительный материал. Рабочие Ревды, Трубного, Хромпика, Билимбая, Кузино доставили на площадку сотни вагонов разных стройматериалов: леса, кирпича, шлака и т. д. В августе 1932 года ревдинские рабочие кузнецы изготовили 1000 штук болтов, прокатчики изготовили рельсы. В строительстве активно участвуют рабочие всех заводов района. И поэтому каждый шаг вперед строительства трубного завода—это победа рабочих масс всего района и прорыв на стройке это—тревога для всех.

Ударники заводов района, участвуя вместе с вами в строительстве, вправе требовать от вас счета прежде всего о том, как вы выполняете производственную программу. Вы очень плохо выполняете стройфинплан. Ваша работа—это позор для района. План строительных работ за 1932 год вы не выполнили. В I-м квартале 1933 года работаете также безобразно: в январе план выполнили на 45,8 проц, в феврале на 36,6 проц, а в марте на 38,8 проц. А ведь рабочей силы у вас было: в январе 84,8 проц, в феврале 74,1 проц, и в марте 63,2 проц к плану.

Этот огромный разрыв между наличием рабочей силы и выполнением задания свидетельствует о плохой постановке работы. На стройке имеет место бесхозяйственность, безответственность и неповоротливость. На ряде участков нет должной организации труда, отсутствует расчет, слабо развернуто социальное соревнование и ударничество. Вы, очевидно, забыли указания руководителя Уральских большевиков—тов. И. Д. Кабанова, который в начале строительства Трубстрой сказал, что „мы должны строить Трубстрой по новому, честь все ошибки ново-строено“.

Вы эти указания тов. Кабанова не учли. Строите не по новому, а по старому. На стройке еще не изжиты методы работы „Шайтанки“.

Это, товарищи, вам и нам не к лицу.

Уралобком ВКП(б) в апреле текущего года вынес специальное решение по Трубстрой. 12-го апреля пленум районного комитета партии при участии 400 большевиков района обсудил доклад о ходе строительства, и для успешного завершения стройфинплана определил четкую политическую программу боевых действий.

Эти решения должны стать для рабочих масс всего района, и в первую очередь для вас, строителей Трубного завода, планом практической ударной работы.

С момента пленума райкома партии прошло уже 15 дней. Но перелом на стройке недостаточный, имеющиеся

сдвиги выполнения апрельского плана не обеспечивают поконтингентам выработки первого квартала, не обеспечивают окончание строительства отдельных цехов в установленные сроки, при наличии всех условий и обеспеченности стройматериалами: лесом, камнем, щебенкой, и рабочей силой и деньгами.

Так работать нельзя! Помните какие жесткие сроки окончания строительства, установленные партией и правительством. Только два месяца осталось до пуска волочильного цеха. К первому августу должна быть пущена газогенераторная, к первому декабря—трубопрокатный цех.

Сроки жесткие. От вас требуется не на словах, а на деле обеспечить действительно ударную работу, высокое качество стройки, высокую производительность труда, снижение себестоимости. А со стороны ИТР площадки—четкое оперативное руководство каждым участком, каждой деталью строительства.

Сейчас строительство вступило в самый серьезный период. Вы должны строить и одновременно монтировать оборудование, чтобы во время приготовления к эксплуатации выстроенные цеха.

За решение этой задачи борется весь район. Для этого мобилированы все силы и возможности: Рабочие Ревды ремонтируют паровоз, готовят запасные части, инвентаризуют 700 тыс. шт. красного кирпича. Рабочие Динаса и Билимбая—шмотный и динасовый кирпич, рабочие Хромпина обеспечивают дополнительно электроэнергией. Кроме того, Ревды и старший Трубный завод готовят для новых цехов кадры квалифицированных рабочих.

В свою очередь мы, рабочие Ревды, Трубного, Билимбая и Хромпина, представляем вам свой социалистический счет и требуем от вас добиться перелома в своей работе на стройке Трубного гиганта мирового значения, выполнять строительную программу так, чтобы перекрыть невыполнение плана первого квартала. Вы должны ликвидировать имеющийся прорыв и на деле, по большевистски драться за выполнение заданий, организовать подлинное социалистическое соревнование между цехами, участками, бригадами.

Вы ранее уже несколько раз обещали в своих постановлениях работать по ударному. Об этом вы говорили в момент празднования годовщины Октябрьской революции, при обсуждении решений январского пленума ЦК и ЦКК нашей партии и при отчетно-превыборной кампании профсоюзом. Но свои слова вы не подтверждали делом. Это не к лицу ударникам и честным работникам. Рабочие должны выполнять обещания, которые они дают.

Через три дня пролетарии всего мира и мы, рабочие, трудящиеся СССР, празднуем

пролетарский праздник труда—первое мая. Этот день должен стать для вас границей. С этого дня ни одного ударника, не выполняющего производственного задания. Это должно стать знаменем борьбы за Трубстрой со стороны каждого ударника, каждого рабочего площадки.

Товарищи рабочие, ударники, инженеры и техники Трубстрой! Разверните ваше подлинное социалистическое соревнование в бригадах, поднимайте выше производительность труда, выполняйте шесть условий вождя партии и пролетариата, т. Сталина, правильно организуйте труд, расстановку сил, добивайтесь снижения себестоимости строительства на 25 проц., полностью выполняйте свои обязательства по колдоговору.

Инженеры и техники! Обеспечьте крепкое техническое руководство на участках, выполняйте директивы партии о единоначалии, будьте организаторами рабочих масс в борьбе за железную пролетарскую трудовую дисциплину, не допускайте ни одного часа простоя.

Товарищи транспортники! От вас зависят очень многое. Ваша задача своевременно обеспечить участки строительными материалами и вы не должны допускать, чтобы транспорт лимитировал строительство. Транспорт должен работать четко, как часовой механизм.

Товарищи снабженцы и вапчатовцы! От вас также зависят очень многое. Организуйте снабжение и питание в столовых так, чтобы передовым борцам за стройку—ударникам было организовано преимущественное снабжение и питание, избегайте неповоротливости, очереди и бестолковщины.

Товарищи, выполнение стройфинплана срывают наши классовые враги—кулаки и их приспешники—лодыри, рвачи и им подобные дезорганизаторы трудового фронта. Они всеми мерами пытаются сорвать сроки пуска Трубстрой. Товарищи ударники Трубстрой! Всей силой классовой ненависти ударим по классовым врагам и их союзникам и последышам. Не место на ударной стройке лодырям, рвачам, лежебокам. Гоните их прочь из своих рядов. Разоблачайте классовых врагов и их агентуру—правых и „левых“ оппортунистов.

Вашим и нашим лозунгом должно быть—вперед и вперед, назад ни шагу. Цели Трубстрой должны быть пущены в срок.

Свыше ста подписей ударников: Ревдинского, Хромпиковского, Трубного и Билимбаевского заводов.

